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Xarah by Katrin Schubert 

XARAH – это пуловер с круглой кокеткой из пряжи толщиной Aran weight yarn, связанный комбинацией узора 
резинкой и снятыми петлями. Пуловер вяжется сверху вниз, с узором из изн.п. и лиц.п. с красивым переходом от 
кокетки к телу пуловера. Пуловер из пряжи Aran weight yarn сочетает круглую кокетку и укороченный квадрат-
ный силуэт. XARAH вяжется быстро, а узор легко запомнить. Используйте нейтральные цвета, с оттенками или 
однотонные.  

РАЗМЕРЫ  
XS (S, M, L, XL, 2XL, 3XL)  
Показан размер S с обхватом груди 35” и положитель-
ным припуском на свободу облегания 7”/18 см. 
Окончательная окружность груди: 36 ½” (42”, 47”, 
52”, 57 ½”, 63”, 67”)/93 (106, 120, 133, 146, 160, 170) 
см.  
Рекомендуемый припуск на свободу облегания 5‐10” 
/ 12,5‐25,0 см. Посмотрите более подробные оконча-
тельные измерения приведены в конце инструкции. 

СПИЦЫ  
Круговые спицы № 4 длиной 60 см и длиннее 
Круговые спицы № 4 длиной 40 см или чулочные 
спицы или длинные круговые спицы № 4, в 
зависимости от предпочитаемого метода вязания 
маленьких окружностей круговыми рядами. 
Или спицы другого размера, чтобы получить указан-
ную плотность вязания. 

ПРЯЖА  
Образец оранжевого цвета: 4 (5, 5, 6, 7, 7, 8) мотка 
пряжи Shetland Aran by Woollymammothfibres (100% 
шерсть) в цвете: Persimmon. 660 (765, 875, 985, 
1095,1205, 1315) ярдов / 600 (700, 800, 900, 1000, 1100, 
1200) м пряжи Aran weight yarn 
Образец розового цвета: 4 (5, 5, 6, 7, 7, 8) мотка 
пряжи  Walkcollection Merino Aran (100% меринос, 
165 м / 100 г) в цвете  Cream‐Cherry Brittle. 
Вы можете также использовать любую другую пряжу 
толщиной Aran weight yarn. 

АКСЕССУАРЫ 
Маркеры для петель, бросовая пряжа, гобеленовая 
игла. 

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ  
18 п., 20 круг.р. = квадрат 4"/10 см узор резинкой по-
сле блокировки 
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АББРЕВИАТУРА 
ПМ – поместить маркер 
2п.вм.лиц.влево = снять 1 п. как лиц.п., снять 1 п. как 
лиц.п., ввести левую спицу в снятые петли слева 
направо и провязать их вместе лиц.п. (убавка 1 п. с 
наклоном влево) 
лицПЗС = лиц.п. под переднюю и заднюю стенки 
след. петли, 1 п. прибавлена 
M1 = поднять левой спицей нить между спицами 
сзади вперед и провязать лиц.п. как обычно 
Снять петлю = снять петлю как изн.п., пряжа перед 
петлей 
1лицНить = ввести спицу под свободную горизон-
тальную нить и провязать лиц.п. след. петлю вместе с 
этой нитью на 2 ряда ниже 
ОиП = обернуть след. петлю и работу повернуть 
ЛНЛ = 1 лиц.п., накид, 1 лиц.п. в одну петлю 
ККР = конец кругового ряда 
 
ИНСТРУКЦИЯ 
ПЛАНКА ГОРЛОВИНЫ КОКЕТКИ 
Только размеры (S, M, L) 
Спицами №4 длиной 40 см набрать 72 (84, 96,108) п. 
методом 
Twisted German CO method или long tail cast on. 
Петли соединить в круг.р., следя за тем, чтобы они не 
перекрутились. 
Круг.р. 1: *1 лиц.п., 1 изн.п. * повторять от * до конца 
круг.р., поместите маркер, чтобы отметить конец 
круг.р. 
(ККР) 
Вязать еще 9 круг.р. резинкой (1 лиц.п., 1 изн.п.). Про-
должить вязать укороченными рядами. 
 
Только размеры XL (2XL, 3XL) 
Спицами №4 длиной 40 см набрать 108 п. методом 
Twisted German CO method или long tail cast on. 
Петли соединить в круг.р., следя за тем, чтобы они не 
перекрутились. 

Круг.р. 1: *1 лиц.п., 1 изн.п. * повторять от * до конца 
круг.р., поместите маркер, чтобы отметить конец 
круг.р. 
(ККР) 
Вязать еще 7 круг.р. резинкой (1 лиц.п., 1 изн.п.) 
 
След. круг.р. (круг.р. с прибавками) Размер XL: 
*вязать резинкой на 16 п., ЛНЛ, 1 изн.п. повторять от 
* до ККР = 120 п. 
След. круг.р. (круг.р. с прибавками) Размер 2XL: 
*вязать резинкой на 6 п., ЛНЛ, 1 изн.п., вязать резин-
кой на 
8 п., ЛНЛ, 1 изн.п., повторять от * до ККР, =132 п. 
След. круг.р. (круг.р. с прибавками) Размер 3XL: 
*вязать резинкой на 4 п., ЛНЛ, 1 изн.п., повторять от 
* до ККР =144 п. 
Вязать еще 8 круг.р. резинкой (1 лиц.п., 1 изн.п.) Про-
должить вязать укороченными рядами. 
 

 
 
 
УКОРОЧЕННЫЕ РЯДЫ 
Ряд 1 (ЛР): Вязать 9 (9, 11, 11, 13, 15, 17) п. резинкой 
1x1 (начать и закончить 1 лиц.п.), обернуть след.п. и 
повернуть. 
Ряд 2 (ИР): Вязать резинкой до маркера, СМ, вязать 
8 (8, 10, 10, 12, 14, 16) п. резинкой (закончить с 1 
изн.п.), ОиП. 
Ряд 3 (ЛР): Вязать резинкой до маркера, СМ, вязать 
13 (13, 15, 15, 17, 19, 21) п. резинкой 1x1 (начать и 
закончить 1 лиц.п.), ОиП. (Вы не должны поднимать 
обертки, так как обернутые петли изн.п.) 
Ряд 4 (ИР): Вязать резинкой до маркера, СМ, вязать 
12 (12, 14, 14, 16, 18, 20) п. резинкой (закончить 1 
изн.п.), ОиП. 
Ряд 5 (ЛР): Вязать резинкой до маркера, СМ, вязать 
17 (17, 19, 19, 21, 23, 25) п. резинкой 1x1 (начать и 
закончить 1 лиц.п.), ОиП. 
Ряд 6 (ИР): Вязать резинкой до маркера, СМ, вязать 
16 (16, 18, 18, 20, 22, 24) п. резинкой (закончить 1 
изн.п.), ОиП. 
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Ряд 7 (ЛР): Вязать резинкой до маркера, СМ, вязать 
21 (21, 23, 23, 25, 27, 29) п. резинкой 1x1 (начать и 
закончить 1 лиц.п.), ОиП. 
Ряд 8 (ИР): Вязать резинкой до маркера, СМ, вязать 
20 (20, 22, 22, 24, 26, 28) п. резинкой (закончить 1 
изн.п.), ОиП. 
След. круг.р.: Вязать резинкой до маркера, СМ, * 1 
лиц.п., 1 изн.п., повторять от * до ККР. 
 

 
 
СЕКЦИЯ 1  
Круг.р. 1 (круг.р. с прибавками): * 1 лиц.п., 
лицПЗС, повторять от * до ККР. У Вас должно быть 
108 (126, 144, 162, 180, 198, 216) п. при необходимо-
сти перейти на более длинные круговые спицы. 
Круг.р. 2: * 1 лиц.п., 2 изн.п., повторять от * до ККР. 
Круг.р. 3: * 1 лиц.п., снять 5 п. с пряжей спереди, по-
вторять от * до ККР. 
Круг.р. 4: * 1 лиц.п., 2 изн.п., повторять от * до ККР. 
Круг.р. 5: * 1 лиц.п., 2 изн.п., 1лицНить, 2 изн.п., по-
вторять от * до ККР. 
Круг.р. 6: * 1 лиц.п., 2 изн.п., повт. от * до послед. 2 
п. перед маркером. Снять 2 п. с пряжей спереди. 
Круг.р. 7: Снять 3 п. с пряжей спереди, 1 лиц.п., * 
снять 5 п. с пряжей спереди, 1 лиц.п., повторять от * 
до последних 2 п. перед маркером, 2 изн.п. 
Круг.р. 8: * 1 лиц.п., 2 изн.п., повторять от * до ККР. 
Круг.р. 9: * 1лицНить, 2 изн.п., 1 лиц.п., 2 изн.п., по-
вторять от * до ККР. 
Круг.р. 10 - 16: Повторить от Круг.р. 2 до Круг.р. 8: 
еще 1 раз. 
 
СЕКЦИЯ 2  
Круг.р. 1 (круг.р. с прибавками): * 1лицНить, 1 
изн.п., M1, 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., M1, 1 изн.п., по-
вторять от * до ККР. У Вас должно быть 144 (168, 192, 
216, 240, 264, 288) п. 
Круг.р. 2: * 1 лиц.п., 3 изн.п., повторять от * до ККР. 

Круг.р. 3: * 1 лиц.п., снять 7 п. с пряжей спереди, по-
вторять от * до ККР. 
Круг.р. 4: * 1 лиц.п., 3 изн.п., повторять от * до ККР. 
Круг.р. 5: * 1 лиц.п., 3 изн.п., 1лицНить, 3 изн.п., по-
вторять от * до ККР. 
Круг.р. 6: * 1 лиц.п., 3 изн.п., повт. от * до послед. 3 
п. перед маркером. Снять 3 п. с пряжей спереди. 
Круг.р. 7: Снять 4 п. с пряжей спереди, 1 лиц.п., * 
снять 7 п. с пряжей спереди, 1 лиц.п., повторять от * 
до последних 3 п. перед маркером, 3 изн.п. 
Круг.р. 8: * 1 лиц.п., 3 изн.п., повторять от * до ККР. 
Круг.р. 9: * 1лицНить, 3 изн.п., 1 лиц.п., 3 изн.п., по-
вторять от * до ККР. 
Круг.р. 10 - 16: Повторить от Круг.р. 2 до Круг.р. 8: 
еще 1 раз. 
 

 
 
СЕКЦИЯ 3  
Круг.р. 1 (круг.р. с прибавками): * 1лицНить, 1 
изн.п., лицПЗС, 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., лицПЗС, 1 
изн.п., повторять от * до ККР. у Вас должно быть 180 
(210, 240, 270, 300, 330, 360) п. 
Круг.р. 2: * 1 лиц.п., 4 изн.п. повторять от * до ККР. 
Круг.р. 3: * 1 лиц.п., снять 9 п. с пряжей спереди, по-
вторять от * до ККР.  
Круг.р. 4: * 1 лиц.п., 4 изн.п. повторять от * до ККР. 
Круг.р. 5: * 1 лиц.п., 4 изн.п. 1лицНить, 4 изн.п. по-
вторять от * до ККР. 
Круг.р. 6: * 1 лиц.п., 4 изн.п. повт. от * до послед. 4 
п. перед маркером. Снять 4 п. с пряжей спереди. 
Круг.р. 7: Снять 5 п. с пряжей спереди, 1 лиц.п., * 
снять 9 п. с пряжей спереди, 1 лиц.п., повторять от * 
до последних 4 п. перед маркером, 4 изн.п.  
Круг.р. 8: * 1 лиц.п., 4 изн.п. повторять от * до ККР. 
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Круг.р. 9: * 1лицНить, 4 изн.п. 1 лиц.п., 4 изн.п. по-
вторять от * до ККР. 
Круг.р. 10 - 16: Повторить от Круг.р. 2 до Круг.р. 8: 
еще 1 раз. 
 

 
 
СЕКЦИЯ 4  
Круг.р. 1 (круг.р. с прибавками): * 1лицНить, 2 
изн.п., M1, 2 изн.п., 1 лиц.п., 2 изн.п., M1, 2 изн.п., по-
вторять от * до ККР. У Вас должно быть 216 (252, 288, 
324, 360, 396, 432) п. 
Круг.р. 2: * 1 лиц.п., 5 изн.п., повторять от * до ККР. 
Круг.р. 3: * 1 лиц.п., снять 11 п. с пряжей спереди, 
повторять от * до ККР. 
Круг.р. 4: * 1 лиц.п., 5 изн.п., повторять от * до ККР. 
Круг.р. 5: * 1 лиц.п., 5 изн.п., 1лицНить, 5 изн.п., по-
вторять от * до ККР. 
Круг.р. 6: * 1 лиц.п., 5 изн.п., повт. от * до послед. 5 
п. перед маркером. Снять 5 п. с пряжей спереди. 
Круг.р. 7: Снять 6 п. с пряжей спереди, 1 лиц.п., * 
снять 11 п. с пряжей спереди, 1 лиц.п., повторять от * 
до последних 5 п. перед маркером, 5 изн.п. 
Круг.р. 8: * 1 лиц.п., 5 изн.п., повторять от * до ККР. 
Круг.р. 9: * 1лицНить, 5 изн.п., 1 лиц.п., 5 изн.п., по-
вторять от * до ККР. 
Круг.р. 10 - 18: Повторить от Круг.р. 2 до Круг.р. 9: 
еще 1 раз. 
 
РАЗДЕЛЕНИЕ 
След. круг.р.: [1 лиц.п., 5 изн.п.] 6 (7, 8, 9, 10, 11, 12) 
раз для половины спинки, поместить след. 36 (42, 48, 
54, 60, 66, 72), п. на бросовую пряжу или дополни-
тельные спицы для первого рукава, набрать 12 п. для 
подмышки, [1 лиц.п., 5 изн.п.] 12 (14, 16, 18, 20, 22, 
24) раз для переда, поместить след. 36 (42, 48, 54, 60, 
66, 72), п. на бросовую пряжу или дополнительные 
спицы для второго рукава, набрать 12 п. для под-
мышки, [1 лиц.п., 5 изн.п.] 6 (7, 8, 9, 10, 11, 12) раз для 
остальной части спинки, поместить маркер.  
У Вас должно быть 156 (180, 204, 228, 252, 276, 300) 
п. тела. 
 
ТЕЛО 
Узор резинкой: * 1 лиц.п., 5 изн.п., повторять от * до 
ККР. 

Продолжить вязать резинкой в установленном по-
рядке на высоту тела 8”/20 см от подмышки или на 2” 
/5 см меньше, чем Ваша желаемая длина. 
След. круг.р.: (1 лиц.п., 1 изн.п.) до конца круг.р.  
Продолжить вязать резинкой 1х1 в установленном 
порядке на высоту 2” / 5 см. 
В след. круг.р. закрыть петли по узору резинки. 
 
РУКАВА  
Поместить 36 (42, 48, 54, 60, 66, 72) п. одного рукава 
на для вязания Вашим предпочитаемым методом ма-
леньких окружностей. Начиная от центра наборного 
ряда петель для подмышки, поднять и провязать 
лиц.п. 7 п., [1 лиц.п., 5 изн.п.] 6 (7, 8, 9, 10, 11, 12) раз 
по петлям рукава, поднять и провязать лиц.п. 7 п., ПМ 
и соединить петли в круг.р. У вас должно быть 50 (56, 
62, 68, 74, 80, 86) п. 
Круг.р. 1 (круг.р. с убавками): * 1 лиц.п., 5 изн.п., 2 
п. вместе лиц.п., [1 лиц.п., 5 изн.п.] 6 (7, 8, 9, 10, 11, 
12) раз, 2п.вм.лиц.влево, 5 изн.п. У вас должно быть 
48 (54, 60, 66, 72, 78, 84) п. 
Круг.р. 2: * 1 лиц.п., 5 изн.п., повторять от * до ККР. 
Повторять Круг.р. 2, пока длина рукава составит 
6”/15 см от проймы.  
След. круг.р. (круг.р. с убавками): * 1 лиц.п., 2 п. 
вместе изн., 1 лиц.п., 2 п. вместе изн., 1 лиц.п., 5 
изн.п.,повторить от * 4 (4, 5, 5, 6, 6, 7) раз, [1 лиц.п., 5 
изн.п.] 0 (1, 0, 1, 0, 1, 0) раз. У Вас должно быть 40 (46, 
50, 56, 60, 66, 70) п. 
Узор резинкой: * 1 лиц.п., 1 изн.п., повторять от * до 
ККР. 
Вязать резинкой 1х1 в установленном порядке на вы-
соту 6” /15 см. 
В след. круг.р. все петли закрыть по узору резинки. 
 

 
 

ОКОНЧАНИЕ  
Закрепить концы нитей и заблокировать пуловер по 
окончательным измерениям. 
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ИЗМЕРЕНИЯ  
Окружность груди: 36 ½” (42”, 47”, 52”, 57 ½”, 63”, 
67”) /93 (106, 120, 133, 146, 160, 170) см.  
Рекомендуемый припуск на свободу облегания 5‐10” 
/12,5‐25,0 см. 
Длина от подмышки до нижнего края: 10” /25 см. 
Вырез горловины: 15,75”, 18,5”, 21,25”, 24”, 24”, 
24”, 24” / 40 (46, 53, 60, 60, 60, 60) см. 

Глубина Кокетки (вкл. воротник): 13,25” (13,25”, 
13,25”, 13,25”, 14,75”, 14,75”, 14,75” / 33 (33, 33, 33, 
36,5, 36,5, 36,5) см. 
Верхняя окружность рукава: 10,75” (12”, 13,25”, 
14,5”, 15,5”, 16,5”, 17,5”) /27 (30, 33, 36, 39, 41, 44) см. 
Длина рукава от подмышки до манжеты: 12” / 30 
см. 
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